

小女孩突发癫痫 列车员集体捐款

时间：2017年01月18日 来源：南方日报



1月15日凌晨，在广州东开往重庆北的K3806/7次临客列车上，一场特殊的爱心捐款让来自重庆的秦光华夫妇感动不已。

当日零时10分，乘务员休息车厢与旅客车厢连接处传来一声急促的呼叫声“列车长，有名小孩生病，急需找医生”。车长尹坚立即向旅客车厢走去，只见4号车厢的乘务员周小林身后跟着一对夫妇已经来到休息车门口，妇女手中抱着一名面色苍白、口吐白沫、手脚还在不停抽搐的小女孩。

安置好小女孩后，尹坚安排播音室紧急播音寻找医生。不久，两名医务人员来到休息车厢，经过检查和简单处理，小女孩的情况有所好转。可好景不长，凌晨1时左右，小女孩又开始抽搐，且越来越厉害，并伴有高烧，医生见状后建议立即送医院治疗。

尹坚与客运车长商议，决定与前方涪陵车站联系临时停车。秦光华夫妇听到后似乎并不愿提前下车为女儿治病。

原来，小女孩从小就是脑瘫患儿，又患有癫痫病，秦光华夫妇在广州边打工边陪女儿治病，已经花费几十万元，这次他们准备回重庆过春节，没想路上女儿病情复发。现在秦光华夫妇身上所剩无几，担心下车后，不光到医院看病的钱不够，就连回家的路费都很困难。

得知此情况后，尹坚立即召集休班的十几名职工为其捐款，很快就筹集了1625元。

凌晨2时10分，列车停靠涪陵站，120救护车及医护人员已经在站台等候，秦光华与列车员一一握手，哽咽地重复着两个字：“谢谢！”

diānxián	tèshū	chōuchù	gāoshāo
单词： 癫 痫	特 殊	抽 痉	高 烧
nǎotān	zhígōng	chóují	gěngyè
脑 瘫	职 工	筹 集	哽 咽

讨论：1，如果你是列车长你会怎么做？
2，你知道癫痫病会有哪些症状吗？

源新闻：<http://society.people.com.cn/n1/2017/0118/c1008-29031883.html>

音声 URL：<http://ttcn.co.jp/sound/text/489n398mp3.mp3>